

## Историю и современность Арктики обсудили на конференции Санкт-Петербургского Политеха



В Главном учебном корпусе Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого состоялась VII Международная научная конференция «Арктика: история и современность»

Мероприятие проводится с 2016 года и за это время в нем приняло участие более 2500 российских и зарубежных ученых, представляющих общественные, естественные, технические и военные науки, экспертов, представителей органов власти и управления, дипломатических структур и бизнеса. По результатам опубликовано более 700 научных статей. Мероприятие проводится при поддержке Комитета Санкт-Петербурга по делам Арктики и Проектного офиса развития Арктики (ПОРА) и включено в общегородской план арктических мероприятий на 2022 год.

Проектный офис развития Арктики: <https://porarctic.ru/ru/>

